Usmenenne Ne 2 TOCT 23859.9—79 Bpousnt xapompounsie, MeToR OnpeACcNCHHR
Ko6aabTa

Yreepxaeno u BeeneHo B neficteue IMocranosjenuem IocyaapcTBeHHOr0 KOMHTETA
CCCP no ynpaBiaeHHio Ka4eCcTBOM MPOAYKUMH M cranaapram ot 30.03.90 Ne 724

Hara sseaeunus 01.10.90

Bsoauas yactb. Ilepsriil ab3al. 3aMeHiTh 3RayeHe: 1 Ha 0,1,

Uckimounts cenaky: TOCT 24758—81.

IMynkr 1.1 nanoxute B HoBoM peaaknun: «l.1. O6mne TpeGoBaHHA K METO1Yy
apaansa — no I'OCT 25086—87 ¢ nonoasennem no F'OCT 23859.1—79, pasi. 1».

Pasnes 2 gononuntb a63anamu:

«DNIEKTPOJM3HAs YCTAaHOBKA C MCTOYHHKOM MHTAHHS NOCTOSHHOIO TOKA,

Inatunossie ajekTpoas no FOCT 6563—75»;

nckoynTh ceplaky: TOCT 10553—75.

IMynxr 3.1. Ileppuit a63au. 3aMewuTh cl0Ba: «OXJAXKIEHHHIH PacTBOpP NEPEBO-
JsiIT B MepHYI0 KOJGYy BMecTHMOCTbI0O 100 cM3, CTEHKM 4YalIKKH ONOJACKHMBAIOT BOAOI
J0 METKHM ¥ NepeMellHBaloT» HAa «PacTBOp NMepeHOCAT B CTaKaH BMECTHMOCTbIO 250—
300 cm3, no6asasior 10 cM® asortHoli kuenors (I:1), Boaw zo 150 cM3 B BHAEAAIOT
Meab uekTposuszoM no I'OCT 23859.1—79. PacTeop mociie 3ieKTPO/H3a ynapHBaOT
¥l NIEPEHOCAT B MEPHYIO KOJ6Y BMeCTHMOCThIO 100 cM3, HOJHBalOT RO METKH BOJOMU
# IepeMeuIHBaIoT»;

Bropo#t a63al. 3aMeHHTb CJOBa: «5 CM? MOJAYYEHHOro DPACTBOPAa» HA <«AJHKBOT-
#yl vacTh pacTsopa — 10 cm® (mpu MaccoBoit goge xobaabra or 0,1 xo 1 %) Hau
5 cm3® (npu MaccoBo#t gose Ko6aJbTa or 1 10 2 % )».

Tynxr 3.2. 3aMeHHTb CJOBO: «CEMb» HAa <«BOCEMbY; MOCHe 3HAUEHHS 0 AONONHETH
snavennem: 1,0.

[MyuxkT 4.2 H3JI0XKHMTh B HOBOM pefaKuuu: «4.2. PacxomJeHHs De3ynbTaToB TPex
napaJieJpHHX ONpeleleHHdl He JNO/KHH NPeBHIATh 3HAYERHA LONYCKaeMHX pacs
xoxaeHuft d (d — TMOKaszaTeJab CXORHMOCTH), BHUYHCJAEHHHX Io dopMyae

d=0,024-0,03X,

rae X — MaccoBas foas Ko6aabra B cnsase, %».

Paspen 4 ZONOJHNTDL NyHKTaMu — 4.3, 4.4;

«4.3. PacxoxJeHHsi pe3y/JbTaTOB aHaJIH3a, NMOJYIEHHHX B JBYX pasjHqHHX Ja-
6opaTopusx, WIM IBYX De3yJbTaTOB aHaJH33, NOJYIEHHHX B OZHOR JaGopATOPEN,
HO TpH PasJu4HBIX ycaoBusx (D — rokasaTesb BOCHPOH3BOIHMOCTH) He AONKHH
NpeBHIIaTh 3HAYEHHH, BHUYNCJIECHHHX N0 dopMyae

=0,034-0,04X,
rae X — MaccoBas noJs Ko6anbra B cnaase, %.
4.4, KoHTPOJIb TOYHOCTH pPe3yJbTaTOB aHajW3a NpoBoiaT Mo [ocyaapcTBeHHBIM
CTaHJAPTHHIM 06pasuaM XKapONpOuHHX (XPOMHCTHX) GPOH3 HJIH MeTOoJOM LOGaBOK

HAH CONOCTZBJIEHHEM pe3yJbTaTOB, HMOJYYEHHHX AaTOMHO-aGCOPOIHOHHHM METEAOM
8 coorsercteud ¢ ['OCT 25086—87».

(MYC Ne 7 1990 r.)
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